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令和元年白浜町議会第２回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 令和 元 年 ６ 月 ４ 日 白浜町議会第２回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ０１ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 元 年 ６ 月 ４ 日 １０ 時 １１ 分 

 

１．閉  議 令和 元 年 ６ 月 ４ 日 １３ 時 ５４ 分 

 

１．延  会 令和 元 年 ６ 月 ４ 日 １３ 時 ５４ 分 

 

１．議員定数 １４名 

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  堀      匠       ２番  楠 本  隆 典 

３番  南    勝 弥       ４番  西 尾  智 朗 

５番  丸 本  安 高       ６番  正 木  秀 男 

７番  堅 田  府 利       ８番  松 田  剛 治 

９番  小 森  一 典      １０番  水 上  久美子 

１１番  辻    成 紀      １２番  廣 畑  敏 雄 

１３番  溝 口  耕太郎      １４番  長 野  莊 一 

    

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  堀      匠       ２番  楠 本  隆 典 

３番  南    勝 弥       ４番  西 尾  智 朗 

５番  丸 本  安 高       ６番  正 木  秀 男 

７番  堅 田  府 利       ８番  松 田  剛 治 

９番  小 森  一 典      １０番  水 上  久美子 

１１番  辻    成 紀      １２番  廣 畑  敏 雄 

１３番  溝 口  耕太郎      １４番  長 野  莊 一 

 

欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 

 

事 務 局 長  濱 口  伊佐夫    事 務 主 査  坂 本  十志也 
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１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 

教 育 長  山 中  雅 巳    

富田事務所長              

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  石 田    健 

総 務 課 長   愛 須  康 徳   税 務 課 長  岩 城  祐 朗 

民 生 課 長   寺 脇  孝 男   住民保健課長  中 本  敏 也 

生活環境課長  廣 畑  康 雄   観 光 課 長  泉    芳 明 

建 設 課 長  玉 置  康 仁   上下水道課長  久 保  道 典 

消 防 長  大 谷  哲 也 

教育委員会              

教 育 次 長  榎 本  崇 広    総務課副課長  山 口  和 哉 

総務課副課長  木 村    晋 

  

１．議事日程 

 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

日 程 第 ２ 会期の決定について     

日 程 第 ３ 議案第２９号 専決処分の承認について 

日 程 第 ４ 議案第３０号 専決処分の承認について 

日 程 第 ５ 議案第３１号 専決処分の承認について 

日 程 第 ６ 報告第１号 専決処分の報告について 

日 程 第 ７ 報告第２号 専決処分の報告について 

日 程 第 ８ 報告第３号 決算不認定を踏まえて講じた措置について 

日 程 第 ９ 報告第４号 平成３０年度白浜町継続費繰越について 

日程第１０ 報告第５号 平成３０年度白浜町繰越明許費繰越について 

日程第１１ 報告第６号 平成３０年度白浜町水道事業特別会計予算繰越について 

日程第１２ 議案第３２号 物品購入契約の締結について 

日程第１３ 議案第３３号 物品購入契約の締結について 

日程第１４ 議案第３４号 工事請負契約の締結について 

日程第１５ 議案第３５号 白浜町各種基金条例の一部を改正する条例について 

日程第１６ 議案第３６号 白浜町立学校施設使用条例等の一部を改正する条例につい 

             て 

日程第１７ 議案第３７号 白浜町重度心身障害児（者）医療費の支給に関する条例の 

一部を改正する条例について 

日程第１８ 議案第３８号 白浜町公衆浴場条例の一部を改正する条例について 

日程第１９ 議案第３９号 白浜町営住宅条例の一部を改正する条例について 

日程第２０ 議案第４０号 白浜町給水条例の一部を改正する条例について 
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日程第２１ 議案第４１号 白浜町簡易水道使用条例の一部を改正する条例について 

日程第２２ 議案第４２号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について 

日程第２３ 議案第４３号 白浜町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基 

準を定める条例の一部を改正する条例について 

日程第２４ 議案第４４号 令和元年度白浜町一般会計補正予算（第１号）議定につい 

             て 

日程第２５ 議案第４５号 令和元年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第 

１号）議定について 

  日程第２６ 議案第４６号 令和元年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１ 

号）議定について 

日程第２７ 議案第４７号 令和元年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議 

定について 

日程第２８ 議案第４８号 令和元年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

議定について 

日程第２９ 報告第７号 平成３０年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について 

                                                                              

１．会議に付した事件   

 

  日程第１から日程第２９   

 

１．会議の経過                                

 

○議    長 

皆さん、おはようございます。 

開会に先立ち、去る４月１日付けで職員の人事異動がございましたので、幹部職員の自己

紹介をお願いいたします。 

（自己紹介） 

○議    長  

以上をもって自己紹介を終わります。 

ただいまから白浜町議会令和元年第２回定例会を開会します。 

開議に先立ち、表彰状の伝達式を行います。 

去る５月２２日に開催されました和歌山県町村議会議長会第７１回定期総会において、議

員として１１年以上在職し功労のあった溝口議員が自治功労者として栄えある表彰を受けら

れましたので、ここにご報告申し上げます。 

議長を交代します。 

 休憩します。 

       （休憩 １０ 時 ０２ 分  再開 １０ 時 ０２ 分） 

（議長 降壇） 

（副議長 議長席へ） 

○副   議   長 
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議長を交代しました。 

再開します。 

ただいまから表彰状の伝達式を行います。 

溝口議員、演壇の前へお願いします。 

（溝口議員 演壇前へ） 

       （議長から表彰状伝達） 

      （拍手） 

○副   議   長 

ここで、議員を代表して西尾議長からお喜びの言葉がございます。 

       ４番  西尾君（登壇） 

○４    番 

議員を代表いたしまして、一言お祝いの言葉を申し上げます。 

去る５月２２日、和歌山県町村議会議長会第７１回定期総会において、溝口議員が自治功

労者として表彰の栄誉に輝きました。 

溝口議員は平成１８年の議員初当選以来、長年にわたり議会の円満な運営と町行政の進展

に尽くされてまいりました。この間、議長や監査委員の要職を歴任されるなど、民意を代表

する議会議員として地方自治の発展振興に大変寄与されました。 

このたびの表彰は白浜町議会としても大きな誇りであるとともに、名誉なことでもありま

す。 

引き続き、溝口議員におかれましては、議会の活性化はもちろんのこと、白浜町の発展に

さらなるご尽力とご活躍をいただきますよう、節にお願いを申し上げまして、議会を代表と

してのお祝いの言葉といたします。 

本当におめでとうございます。 

      （拍手） 

○副   議   長 

次に、受賞者の溝口議員からご挨拶がございます。 

１３番  溝口君（登壇） 

○１３   番 

一言お礼の言葉を述べさせていただきます。 

ただいま在職１１年以上ということで自治功労者として表彰を受けることができました。

大変ありがとうございます。 

平成１８年３月に初当選以後、１１年以上経つなとの思いでありますが、改めて表彰を受

けることであっという間という率直な思いであります。 

議長からもありましたように平成１８年３月、合併時がはじめての選挙でございました。

昨年３月の選挙で４回の選挙、多くの住民の皆様方からご支持をいただきまして、無事当選

をさせていただくことができました。 

また、議員活動においては、先輩議員、同僚議員から多くのアドバイスをいただきながら

議員活動をすることができました。本当にありがとうございます。 

これからも精一杯頑張ってやっていきたいと思いますので、今後ともよろしくお願い申し

上げます。 
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本日は誠にありがとうございました。 

      （拍手） 

○副   議   長 

以上をもって表彰状の伝達式を終わります。 

議長を交代します。 

休憩します。 

      （休憩 １０ 時 ０６ 分  再開 １０ 時 ０７ 分） 

（副議長 降壇） 

（議長 議長席へ） 

○議    長 

議長を交代しました。 

再開します。 

ただいまの出席議員は１４名です。 

本日、玉置会計管理者が欠席していますので、ご報告いたします。 

水上議会運営委員長から報告を願います。  

       １０番  議会運営委員長 水上君（登壇） 

○１０   番 

 報告を行います。 

本定例会の会議予定につきましては、去る５月２９日の議会運営委員会での協議の結果を

ご報告いたします。 

会期につきましては、本日から６月２０日までの１７日間を予定しております。 

会議日程につきましては、第２日を６月１７日、第３日を６月１８日、それぞれ一般質問

を予定しております。第４日を６月１９日、第５日を６月２０日、それぞれ議案審議を予定

しております。 

一般質問通告の締め切りは、申し合わせにより６月５日水曜日午後３時までとしておりま

す。 

本日の議事日程については、お手元に配布しております。第１日の議事日程は申し合わせ

により提案理由の説明にとどめるということになっていますが、今議会において当局からの

申し出により、工事日程の関係から、日程第１４ 議案第３４号 工事請負契約の締結につ

いて、本日審議を行うことになりました。その他の議案については、提案理由の説明にとど

めたいと思いますので、ご了承をお願いします。 

本定例会までに提出のあった陳情書等の取り扱いについては、議会運営委員会でご協議い

ただきました結果、配布にとどめるということになりましたので、お手元に配布しています。 

本日、延会後に全員協議会の開催を予定していますので、よろしくお願いします。 

以上で報告を終わります。 

○議    長 

 次に、事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 濱口君 

○番    外（事務局長） 

諸報告を行います。 
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地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配布しております。 

本日、議案説明のため木村総務課副課長の出席を許可しております。 

会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配布しております。 

以上で諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。 

本日は暑いかと思いますので上着を脱いでいただいても結構かと思います。 

これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 

 議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名し 

た。 

７ 番   堅 田  府 利    ８ 番   松 田  剛 治  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 

○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日６月４日から６月２０日までの１７日間としたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 従って、本定例会の会期は、本日から６月２０日までの１７日間と決定いたしました。 

                                          

（３）日 程 第 ３ 議案第２９号 専決処分の承認について 

日 程 第 ４ 議案第３０号 専決処分の承認について 

日 程 第 ５ 議案第３１号 専決処分の承認について 

日 程 第 ６ 報告第１号 専決処分の報告について 

日 程 第 ７ 報告第２号 専決処分の報告について 

日 程 第 ８ 報告第３号 決算不認定を踏まえて講じた措置について 

日 程 第 ９ 報告第４号 平成３０年度白浜町継続費繰越について 

日程第１０ 報告第５号 平成３０年度白浜町繰越明許費繰越について 

日程第１１ 報告第６号 平成３０年度白浜町水道事業特別会計予算繰越について 

日程第１２ 議案第３２号 物品購入契約の締結について 

日程第１３ 議案第３３号 物品購入契約の締結について 

日程第１４ 議案第３４号 工事請負契約の締結について 
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日程第１５ 議案第３５号 白浜町各種基金条例の一部を改正する条例について 

日程第１６ 議案第３６号 白浜町立学校施設使用条例等の一部を改正する条例につ 

いて 

日程第１７ 議案第３７号 白浜町重度心身障害児（者）医療費の支給に関する条例 

の一部を改正する条例について 

日程第１８ 議案第３８号 白浜町公衆浴場条例の一部を改正する条例について 

日程第１９ 議案第３９号 白浜町営住宅条例の一部を改正する条例について 

日程第２０ 議案第４０号 白浜町給水条例の一部を改正する条例について 

日程第２１ 議案第４１号 白浜町簡易水道使用条例の一部を改正する条例について 

日程第２２ 議案第４２号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について 

日程第２３ 議案第４３号 白浜町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する 

             基準を定める条例の一部を改正する条例について 

日程第２４ 議案第４４号 令和元年度白浜町一般会計補正予算（第１号）議定につ 

いて 

日程第２５ 議案第４５号 令和元年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第１号）議定について 

日程第２６ 議案第４６号 令和元年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第 

１号）議定について 

日程第２７ 議案第４７号 令和元年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

議定について  

日程第２８ 議案第４８号 令和元年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

議定について 

日程第２９ 報告第７号 平成３０年度白浜町土地開発公社経営状況の提出につい 

て  

 

○議    長   

日程第３ 議案第２９号から日程第２９ 報告第７号までの２７件を一括議題といたしま

す。 

 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 

○番    外（町  長）  

 本日、令和元年白浜町議会第２回定例会を招集いたしましたところ、何かとご多用にも関

わりませずご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 

議員皆様方には、町勢発展のため日夜ご尽力いただいておりますことに、心から感謝を申

し上げます。開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

「令和」という新しい時代が幕開けいたしました。万葉集の歌が由来となる「令和」には、

春の訪れを告げ、見事に咲き誇る梅の花のように、明日への希望とともに、日本人一人ひと

りが大きな花を咲かせることができる、そうした日本でありたいという願いが込められてい

るとのことであります。 

令和の時代が、平成のように戦争のない平和な時代になるとともに、町民の皆様方の生活
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が豊かで幸福なものとなるよう決意を新たにしたところであります。 

明日への希望を持ち、笑顔で暮らすことのできる、新しい時代にふさわしい活力ある町を

創造するため、引き続き全力を尽くして参る所存でございますので、議員各位のご指導とご

鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 

冒頭に、春の叙勲におきまして、日置地区在住の鈴木健様が永年にわたり、火災予防活動

や消防力の強化に尽力され、公共の福祉の増進に寄与されたご功績により、栄えある瑞宝双

光章の栄誉に浴されました。 

第３２回危険業務従事者叙勲におきまして、湯崎地区の藤原宏様が永年にわたる公共の安

全と秩序の維持に尽力された警察功労により、瑞宝双光章の栄誉に浴されました。 

また、溝口耕太郎議員におかれましては、白浜町議会議員として、永年にわたり、地方自

治の振興発展に寄与されたご功績により、和歌山県町村議会議長会から栄えある自治功労者

表彰を受賞されました。 

町民を代表して、心からお慶び申し上げます。今後とも、より一層のご活躍を祈念いたし

ますとともに、白浜町勢伸展のためご指導ご鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げま

す。 

さて、国内の経済情勢につきましては、内閣府発表の５月の月例経済報告によりますと、

景気動向につきましては、「景気は、輸出や生産の弱さが続いているものの、緩やかに回復し

ている」とし、「個人消費は持ち直し、生産はこのところ弱含んでいる。雇用情勢は着実に改

善している」とされています。 

先行きにつきましては、「当面、弱さが残るものの、雇用・所得環境の改善が続くなかで、

各種政策の効果もあって、緩やかな回復が続くことが期待される。ただし、通商問題の動向

が世界経済に与える影響に一層注意するとともに、中国経済の先行き、海外経済の動向と政

策に関する不確実性、金融資本市場の変動の影響に留意する必要がある」としています。 

 本町の観光の状況につきましては、今年のゴールデンウィーク期間中の観光客の動向を見

ますと、期間中の入込み客は、１０連休の効果もあり、前年比約１３５％増の２７６，２０

０人で、家族層を中心に日帰り、宿泊ともに大幅に増加いたしました。 

５月２日には、「南紀白浜エアショー」が開催され、世界的に活躍されているエアレーサー

の室屋義秀氏が操縦する曲技飛行が白良浜上空を舞台に繰り広げられ、迫力あるアクロバッ

ト飛行の数々は、多くの観客を魅了しました。 

５月３日には、白良浜で海開きのイベントが開催され、多くの関係者や観光客の皆様にご

参加をいただき、「令和」の人文字撮影や清掃活動、式典が行われました。 

５月１９日に白浜温泉街を舞台に繰り広げられた「第６回南紀白浜トライアスロン大会」

では、過去最多となる７２０人の選手がエントリーされ、当日は、天候にも恵まれ、興奮と

感動、たくさんの笑顔をいただきました。大会の開催にあたり、交通規制等、運営にご理解

とご協力をいただきました関係各位に御礼を申し上げますとともに、選手と一緒になり大会

を盛り上げてくださったボランティアの皆様方に心より感謝を申し上げます。今後とも活力

あるまちづくりに尚一層のご協力をお願いするものでございます。 

これから南紀白浜が最も賑わう夏本番が始まろうとしております。６月１２日から１６日

にかけて、世界フライングディスク連盟主催の「２０１９アジア・オセアニアビーチアルテ

ィメット選手権大会」が白良浜で開催されます。今回が記念すべき第１回大会となり、日本
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を含め１０の国や地域から４０チーム、約７００人が当町を訪れていただける予定となって

ございます。白浜をＰＲする絶好の機会と捉え、経済団体とも連携し取り組み、その波及効

果に期待を寄せるところでございます。 

７月１日には白良浜の海水浴場開きを予定しており、今年も安心・安全、そして快適な海

水浴場として、関係団体と連携を図りながら大勢の皆様をお迎えできるよう取り組んで参り

たいと考えております。 

このほかにも、湯のまち白浜おどりや白浜の夜空を色鮮やかに染める花火大会、白良浜で

のキャンドルイルミネーションなどの様々なイベントが開催されます。 

また、４月より、南紀白浜空港の民営化がスタートいたしました。民間の活力により、航

空ネットワークの拡充によるチャーター便や定期便の増便、地域の賑わい拠点となる空港運

営等、大いに期待を寄せるところでございます。 

町といたしましても、引き続き、経済団体や県、周辺市町と連携を強化し、観光客の多様

なニーズを的確に捉えながら、国内外に観光プロモーションを積極的に行うとともに、新た

な観光素材の発掘や周遊ルートの開発、スポーツ合宿、会議・大会などの誘致、インバウン

ド観光客誘致に戦略的に取り組んで参ります。 

１１月９日から１２日にかけて、和歌山県で開催される第３２回全国健康福祉祭、愛称、

ねんりんピック紀の国わかやま２０１９まで、あと５カ月となりました。白浜町では、白浜

町テニスコートでソフトテニス交流大会、白浜町立総合体育館で剣道交流大会が開催されま

す。 

全国から来町されます選手、監督の皆様に白浜町の魅力を発信するとともに、「また白浜町

に来てみたい」と思っていただけるよう、実行委員会の委員の皆様をはじめ、町民の皆様や

ボランティアの皆様のご協力を賜り、万全な体制で大会の成功に向けて取り組んで参ります。 

５月には、町内３会場において、町政報告会を開催させていただき、新年度の各種施策の

取り組み等について町民の皆様方にご説明させていただきました。 

白浜町水道料金改定の取り組みにつきましては、全国的に人口減少が進むなか、白浜町に

おきましても同様であり、給水量及び水道料金収入の減少が顕著化しています。 

しかしながら、今後は老朽化施設の更新や災害に強い耐震施設への整備に伴う費用の増大

が見込まれており、水道事業の経営環境はますます厳しくなることが予測されることから、

それらの財源を確保するため、白浜町水道事業経営戦略を策定するとともに、白浜町水道料

金審議会を設置し、数回にわたるご審議をいただき、本年４月に約３０％の水道料金値上げ

はやむを得ないとの答申をいただいたところでございます。 

持続可能な水道事業経営を行うために、令和元年１０月１日に水道料金を改定し、また、

町民負担を平等にするため上水道と簡易水道の料金体系を統一したく、関係議案を本定例会

に提出させていただいたところです。 

水道使用者の皆様方には、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げる次第でござい

ます。 

安心安全なまちづくりでは、津波避難困難地域の解消対策として、４月２５日に富田川口

地区に津波救命艇１艇を設置いたしました。今年度は、このほかにもデジタル防災行政無線

システム整備事業や津波避難路及び津波避難ビル、津波避難タワー整備事業等を計画してい

るところです。 
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子どもを安心して産み、育てられる環境の整備では、小中学校空調設備整備事業及び小中

学校耐震改修事業、富田中学校屋内運動場改築事業、湯崎保育園建設事業等を計画しており、

早期完了をめざし取り組んで参ります。 

また、４月には中央保健センターに母子健康包括支援センターを開設いたしました。この

センターは、妊産婦や乳幼児等の状況を継続的に把握し、妊産婦や保護者の相談に助産師等

の専門職が対応するとともに、必要な支援の調整や関係機関との連絡調整をすることにより、

妊産婦や乳幼児等に対して切れ目のない支援を提供して参ります。 

今年度も、計画しております多くの施策や事業を着実に進め、継続する課題解決に向け、

職員と力を合わせ、ともに汗をかき、取り組んで参ります。 

次に、平成３１年第１回定例会以降、次の方からご寄附いただきましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略）白浜町へ 現金 白浜町商工会青年部、白浜町立

図書館へ 現金 白浜南ライオンズクラブ。 

さて、本議会においてご審議をお願いいたします案件は、専決処分の承認に関する事項３

件、専決処分の報告に関する事項２件、決算不認定を踏まえて講じた措置に関する事項１件、

平成３０年度白浜町継続費繰越に関する事項１件、平成３０年度白浜町繰越明許費繰越に関

する事項１件、平成３０年度白浜町水道事業特別会計予算繰越に関する事項１件、物品購入

契約の締結に関する事項２件、工事請負契約の締結に関する事項１件、条例の一部改正に関

する事項９件、令和元年度一般会計・特別会計の補正予算議定計５件、平成３０年度白浜町

土地開発公社経営状況の提出に関する事項１件であり、必要な議案を提出したところです。 

 本議会において審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説明申し上げ

ます。 

 議案第２９号 専決処分の承認につきましては、白浜町税条例等の一部を改正する条例に 

ついて専決処分したので、これを報告し承認を求めるものでございます。 

 議案第３０号 専決処分の承認につきましては、白浜町都市計画税条例の一部を改正する 

条例について専決処分したので、これを報告し承認を求めるものでございます。 

 議案第３１号 専決処分の承認につきましては、白浜町国民健康保険税条例の一部を改正 

する条例について専決処分したので、これを報告し承認を求めるものでございます。 

 報告第１号 専決処分の報告につきましては、消防車両の運転中に発生した物損事故に関 

する損害の賠償について、専決処分したので、これを報告するものでございます。 

 報告第２号 専決処分の報告につきましては、公用車の運転中に発生した物損事故に関す 

る損害の賠償について、専決処分したので、これを報告するものでございます。 

 報告第３号 決算不認定を踏まえて講じた措置につきましては、地方自治法第２３３条第 

３項の規定に基づき提案した決算の認定に関する議案が否決されたため、当該議決を踏まえ 

て必要と認める措置を講じたので、報告するものでございます。 

 報告第４号 平成３０年度白浜町継続費繰越につきましては、平成３０年度一般会計予算 

の継続費について、逓次繰越をしたので、報告するものでございます。 

 報告第５号 平成３０年度白浜町繰越明許費繰越につきましては、平成３０年度一般会計 

予算の繰越明許費について、令和元年度へ繰り越したので、報告するものでございます。 

 報告第６号 平成３０年度白浜町水道事業特別会計予算繰越につきましては、平成３０年 

度白浜町水道事業特別会計予算において、令和元年度へ繰り越したので、報告するものでご 
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ざいます。 

 議案第３２号 物品購入契約の締結につきましては、消防車両更新事業（白浜第一分団） 

にかかる物品購入契約を締結したいので、提案するものでございます。 

 議案第３３号 物品購入契約の締結につきましては、浸水対策用発電機購入事業にかかる 

物品購入契約を締結したいので、提案するものでございます。 

 議案第３４号 工事請負契約の締結につきましては、日置中学校校舎耐震改修等工事にか 

かる工事請負契約を締結したいので、提案するものでございます。 

 議案第３５号 白浜町各種基金条例の一部を改正する条例につきましては、森林環境整備 

基金を設置したいので、提案するものでございます。 

 議案第３６号 白浜町立学校施設使用条例等の一部を改正する条例につきましては、令和 

元年１０月からの消費税率の引上げ等に伴い、使用料等に係る関係規定を改正したいので、 

提案するものでございます。 

 議案第３７号 白浜町重度心身障害児（者）医療費の支給に関する条例の一部を改正する 

条例につきましては、和歌山県重度心身障害児（者）医療費補助金交付要綱の一部改正に伴 

い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第３８号 白浜町公衆浴場条例の一部を改正する条例につきましては、公衆浴場の入 

浴料を改定したいので、提案するものでございます。 

 議案第３９号 白浜町営住宅条例の一部を改正する条例につきましては、一部の白浜町営 

住宅の用途廃止により町営住宅の戸数に変更が生じたため、関係規定を改正したいので、提 

案するものでございます。 

 議案第４０号 白浜町給水条例の一部を改正する条例につきましては、水道水の安定供給 

と水道事業の持続可能な経営を行うため、料金を改定したいので、関係規定の改正を提案す 

るものでございます。 

 議案第４１号 白浜町簡易水道使用条例の一部を改正する条例につきましては、新しい水 

道料金体系を設定するとともに、公平性の観点から簡易水道と上水道の料金体系を統一した 

いので、提案するものでございます。 

 議案第４２号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例につきましては、工業標準化法 

及び住宅用防災機器の設置及び維持に関する条例の制定に関する基準を定める省令の一部改 

正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第４３号 白浜町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例 

の一部を改正する条例につきましては、放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基 

準の一部を改正する省令の施行に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでござい 

ます。 

 議案第４４号 令和元年度白浜町一般会計補正予算（第１号）議定につきましては、既定 

の歳入歳出予算の総額に２億６，０５０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１３４億８，２ 

５０万円と定めました。 

 今回の補正の主なものにつきましては、１ 電話交換システム更新事業、２ コミュニテ

ィ助成事業、３ 日置川事務所消防設備整備事業、４ プレミアム付商品券交付事業、５ 幼

児教育・保育無償化実施円滑化事業、６ 風しん予防対策事業、７ 森林所有者意向調査事

業、８ 森林環境整備基金積立金、９ 松林保全対策事業、１０ 椿はなの湯貯油設備更新
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事業、１１ 湯崎浜広場駐車場料金表示板改修事業、１２ 消防団救助機能向上資機材緊急

整備事業、１３ 小学校空調設備整備事業、１４ 中学校空調設備整備事業などの補正でご

ざいます。 

 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

総務費につきましては、電話交換システム更新事業 ６２０万円 電話交換システムの更

新に係る経費を補正するものです。コミュニティ助成事業 ２５０万円 一般財団法人自治

総合センターからの助成金により、平間区の子ども神輿の整備に助成するものです。日置川

事務所消防設備整備事業 １６０万円 日置川事務所への消防設備の整備に係る経費を補正

するものです。 

 民生費につきましては、プレミアム付商品券交付事業 １億５，０００万円 プレミアム

付商品券発行に係る経費を補正するものです。幼児教育・保育無償化実施円滑化事業 １，

０２０万円 幼児教育無償化制度の円滑実施に係る経費を補正するものです。 

衛生費につきましては、風しん予防対策事業 ７３万円 風しん抗体検査に係る事務シス

テムの改修及び審査支払事務に係る経費を補正するものです。 

農林水産業費につきましては、森林所有者意向調査事業 ６５０万円 森林所有者意向調

査事業に係る経費を補正するものです。森林環境整備基金積立金 １，２００万円 森林環

境整備基金積立に係る経費を補正するものです。松林保全対策事業 ６２万円 松林保全対

策事業に係る経費を補正するものです。椿はなの湯貯油設備更新事業 １８０万円 重油タ

ンクの塩害劣化に伴う設備更新に係る経費を補正するものです。湯崎浜広場駐車場料金表示

板改修事業 ７４万円 料金改定に伴う看板の改修に係る経費を補正するものです。 

消防費につきましては、消防団救助機能向上資機材緊急整備事業 ２６７万円 災害時の

消防団資機材としてチェーンソー、登録型デジタル無線機の整備に係る経費を補正するもの

です。 

教育費につきましては、小学校空調設備整備事業 ４，５５８万円 小学校空調機器設置

工事の事業費不足に係る経費を補正するものです。中学校空調設備整備事業 ２，１６７万

円 中学校空調機器設置工事の事業費不足に係る経費を補正するものです。 

歳入につきましては、地方譲与税 １，５１３万円、国庫支出金 ３，１１１万円、県支

出金 １，０２０万円、繰入金 ７，６５６万円、諸収入 １億２，２５０万円、町債 ５

００万円でございます。 

 議案第４５号 令和元年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）議定につ 

きましては、事業勘定の既定の歳入歳出予算の総額から８０万５千円を減額し、歳入歳出予 

算総額を２９億２，９１９万５千円と定めました。 

 議案第４６号 令和元年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定につき 

ましては、既定の歳入歳出予算の総額に３４７万２千円を追加し、歳入歳出予算総額を６億 

１，１９７万２千円と定めました。 

 議案第４７号 令和元年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議定につきまして 

は、既定の歳入歳出予算の総額から１８４万７千円を減額し、歳入歳出予算総額を３０億３， 

５１５万３千円と定めました。 

 議案第４８号 令和元年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第１号）議定につきまし 

ては、既定の歳入歳出予算の総額から７５３万円を減額し、歳入歳出予算総額を８億３，５ 
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９７万円と定めました。 

 報告第７号 平成３０年度白浜町土地開発公社経営状況の提出につきましては、地方自治 

法第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 

 以上、詳細につきましては、担当課長からご説明いたしますので、ご審議の程よろしくお

願い申し上げます。 

○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 

番外  税務課長 岩城君（登壇） 

○番    外（税務課長）    

議案第２９号 専決処分の承認について、議案書（P.１～４）に基づき、説明した。 

議案第３０号 専決処分の承認について、議案書（P.５～８）に基づき、説明した。 

議案第３１号 専決処分の承認について、議案書（P.９～１２）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  消防長 大谷君（登壇） 

○番    外（消防長）    

報告第１号 専決処分の報告について、議案書（P.１３～１７）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  日置川事務所長 石田君（登壇） 

○番    外（日置川事務所長）    

報告第２号 専決処分の報告について、議案書（P.１８～２２）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  農林水産課長 古守君（登壇） 

○番    外（農林水産課長）    

報告第３号 決算不認定を踏まえて講じた措置について、議案書（P.２３～２４）に基づ

き、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

報告第４号 平成３０年度白浜町継続費繰越について、議案書（P.２５～２６）に基づき、

説明した。 

報告第５号 平成３０年度白浜町繰越明許費繰越について、議案書（P.２７～２８）に基

づき、説明した。 

○議    長   

番外  上下水道課長 久保君（登壇） 

○番    外（上下水道課長）    

報告第６号 平成３０年度白浜町水道事業特別会計予算繰越について、議案書（P.２９～

３０）に基づき、説明した。 

○議    長  

暫時休憩します。 

（休憩 １１ 時 １８ 分  再開 １１ 時 ２４ 分） 
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○議    長 

再開します。 

引き続き補足説明を許可します。 

○議    長  

番外  消防長 大谷君（登壇） 

○番    外（消防長）    

議案第３２号 物品購入契約の締結について、議案書（P.３１～３３）に基づき、説明し

た。 

○議    長   

番外  建設課長 玉置君（登壇） 

○番    外（建設課長）    

議案第３３号 物品購入契約の締結について、議案書（P.３４～３６）に基づき、説明し

た。 

○議    長   

番外  教育次長 榎本君（登壇） 

○番    外（教育次長）    

議案第３４号 工事請負契約の締結について、議案書（P.３７～４０）に基づき、説明し

た。 

○議    長   

番外  農林水産課長 古守君（登壇） 

○番    外（農林水産課長）    

議案第３５号 白浜町各種基金条例の一部を改正する条例について、議案書（P.４１～４

４）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第３６号 白浜町立学校施設使用条例等の一部を改正する条例について、議案書（P.

４５～４８）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  住民保健課長 中本君（登壇） 

○番    外（住民保健課長）    

議案第３７号 白浜町重度心身障害児（者）医療費の支給に関する条例の一部を改正する

条例について、議案書（P.４９～５２）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  観光課長 泉君（登壇） 

○番    外（観光課長）    

議案第３８号 白浜町公衆浴場条例の一部を改正する条例について、議案書（P.５３～５

６）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  建設課長 玉置君（登壇） 
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○番    外（建設課長）    

議案第３９号 白浜町営住宅条例の一部を改正する条例について、議案書（P.５７～６０）

に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  上下水道課長 久保君（登壇） 

○番    外（上下水道課長）    

議案第４０号 白浜町給水条例の一部を改正する条例について、議案書（P.６１～６４）

に基づき、説明した。 

議案第４１号 白浜町簡易水道使用条例の一部を改正する条例について、議案書（P.６５

～６８）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  消防長 大谷君（登壇） 

○番    外（消防長）    

議案第４２号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について、議案書（P.６９～７

２）に基づき、説明した。 

○議    長  

暫時休憩します。 

（休憩 １２ 時 ００ 分  再開 １２ 時 ５７ 分） 

○議    長 

再開します。 

引き続き補足説明を許可します。 

○議    長   

番外  教育次長 榎本君（登壇） 

○番    外（教育次長）    

議案第４３号 白浜町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例

の一部を改正する条例について、議案書（P.７３～７６）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長）  

議案第４４号 令和元年度白浜町一般会計補正予算（第１号）議定について、議案書（P.

７７～７８）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  住民保健課長 中本君（登壇） 

○番    外（住民保健課長）    

議案第４５号 令和元年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）議定につ

いて、議案書（P.７９）に基づき、説明した。 

議案第４６号 令和元年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定につい

て、議案書（P.８０）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 寺脇君（登壇） 
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○番    外（民生課長）    

議案第４７号 令和元年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議定について、議

案書（P.８１）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  上下水道課長 久保君（登壇） 

○番    外（上下水道課長）    

議案第４８号 令和元年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第１号）議定について、

議案書（P.８２）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課副課長 木村君（登壇） 

○番    外（総務課副課長）    

報告第７号 平成３０年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について、議案書（P.８３

～８４）に基づき、説明した。 

○議    長   

ここで町長から発言の申し出がございますので、これを許可いたします。 

       番外  町長 井澗君（登壇） 

○番    外（町  長） 

 先ほど私の提案理由の説明で、議案第４４号 令和元年度白浜町一般会計補正予算（第１

号）議定の概要説明の中で、風しん予防対策事業７３万円を民生費としてご説明申し上げま

したが、正しくは衛生費でございます。訂正させていただき、お詫び申し上げます。 

○議    長 

ご了承いただきますよう、よろしくお願いいたします。 

以上で補足説明が終わりました。 

日程第１４ 議案第３４号 工事請負契約の締結について、本日審議をいたします。 

議案第３４号 工事請負契約の締結について、質疑を行います。 

（なしの声あり） 

○議    長  

質疑を閉じることにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  

質疑を終結します。討論を行います。 

（なしの声あり） 

○議    長  

討論を終結します。採決します。お諮りします。 

  議案第３４号は原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  

異議なしと認めます。 

  従って、議案第３４号は原案のとおり可決されました。 

 お諮りします。 
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本日はこれをもって延会とし、議案調査のため６月１７日まで休会にいたしたいと思いま

す。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 

 従って、本日はこれをもって延会とし、６月１７日まで休会することに決定いたしました。 

 

議長 西尾 智朗は、 １３ 時 ５４ 分 延会を宣した。 
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